Busta a—2 PROVA

Il candidato illustri in modo sintetico I'organizzazione di un cantiere
stradale relativo al rifacimento della pavimentazione di una strada
provinciale aperta al traffico (segnaletica, sicurezza, ecc.)



Busta b — 2 PROVA

Il candidato espliciti in modo sintetico i contenuti di un Piano della
sicurezza con riferimento ad un cantiere di lavori per il rifacimento del
blocco servizi di una scuola.



Busta c — 2 PROVA

I1 candidato illustri in situazione di un evento imprevedibile dato dalla
caduta di un pannello del controsoffitto non strutturale in un’aula della
scuola, quali sono le azioni da promuovere per la risoluzione.
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